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 MAKERSPACE KFT
A Makerspace Kft egy dinamikus cég, amely az innováció és az

együttműködés jegyében működik a kreatív iparban. A
legmodernebb eszközök, erőforrások és támogató környezet

biztosításával teszik lehetővé az egyének és csapatok számára,
hogy kreatív elképzeléseiket életre keltsék.

METEOROLÓGIAI ÁLLOMÁS 
A budapesti meteorológiai állomás döntő szerepet játszik a város

és a régió időjárási mintázatainak megfigyelésében és
elemzésében. Fejlett műszerekkel felszerelve pontos előrejelzéseket,

éghajlati adatokat és alapvető információkat szolgáltat, hogy
segítse a lakosokat és a vállalkozásokat a különböző időjárási

körülményekre való felkészülésben. 

AURÓRA KLÍMAKERT
Az Auróra Klímakert egy egyedülálló környezetvédelmi

kezdeményezés, amely a fenntarthatóság és az éghajlati tudatosság
előmozdítását célozza. Egy gyönyörűen kialakított zöld területen

szolgál oktatási és rekreációs helyszínként, ahol a látogatók innovatív
megoldásokat fedezhetnek fel az éghajlatváltozáshoz való

alkalmazkodás és a környezetgazdálkodás terén. 

PÜNKÖSDFÜRDŐ PARK
A Pünkösdfürdő park a természeti szépséget ökológiai értékkel ötvözi.
Ez az átgondoltan kialakított zöldterület fenntartható gyakorlatokat,

többek között őshonos növényeket és környezetbarát funkciókat
tartalmaz, hogy növelje a helyi biológiai sokféleséget és javítsa a

városi levegő minőségét.

DÉL-PESTI  VÍZTISZTÍTÓ MŰ
A Dél-pesti Szennyvíztisztító Telep a régió szennyvízkezelésének és

tisztításának egyik legfontosabb létesítménye. Fejlett technológiákkal
felszerelve biztosítja a szennyvíz hatékony tisztítását, mielőtt az

visszakerülne a környezetbe, hozzájárulva ezzel a vízminőség és a
közegészségügy védelméhez. 

Az Európai Unió finanszírozásával. A kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az
Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) véleményét. Ezekért sem az Európai Unió, sem az EACEA

nem tehető felelőssé.


